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Secrétariat Général 

Service de Assemblées et 

Vie des Institutions  
 

 

 

Compte-rendu du Conseil de Métropole 

 
Séance ordinaire du Lundi 29 mars 2021 à 9h00 

 

L’an deux-mille-vingt-et-un et le vingt-neuf mars, les membres du Conseil de Métropole, légalement 

convoqués, se sont assemblés en visioconférence, sous la présidence de Monsieur Michaël DELAFOSSE. 

 

Nombre de membres en exercice : 92 

Présents : 
Tasnime AKBARALY, William ARS, Michel ASLANIAN, Christian ASSAF, Florence AUBY, Jean-

François AUDRIN, Geniès BALAZUN, Yves BARRAL, Boris BELLANGER, Mathilde BORNE, 

Christophe BOURDIN, Florence BRAU, Véronique BRUNET, Emilie CABELLO, Roger CAIZERGUES, 

Renaud CALVAT, Michel CALVO, Stéphane CHAMPAY, Roger-Yannick CHARTIER, Bernadette CONTE-

ARRANZ, Michaël DELAFOSSE, Serge DESSEIGNE, Brigitte DEVOISSELLE, Zohra DIRHOUSSI, 

Fanny DOMBRE-COSTE, Alenka DOULAIN, Abdi EL KANDOUSSI, Hind EMAD, Maryse FAYE, 

Mylène FOURCADE, Jean-Noël FOURCADE, Julie FRÊCHE, Jackie GALABRUN-BOULBES, Clara 

GIMENEZ, Serge GUISEPPIN, Clare HART, Régine ILLAIRE, Stéphanie JANNIN, Laurent JAOUL, 

Frédéric LAFFORGUE, Guy LAURET, Max LEVITA, Nathalie LEVY, Eliane LLORET, Lionel LOPEZ, 

Sophiane MANSOURIA, Coralie MANTION, Nicole MARIN-KHOURY, Isabelle MARSALA, Hervé 

MARTIN, Jacques MARTINIER, Marie MASSART, Jean-Luc MEISSONNIER, Cyril MEUNIER, Patricia 

MIRALLES, Julien MIRO, Séverine MONIN, Arnaud MOYNIER, Véronique NEGRET, Laurent NISON, 

Clothilde OLLIER, Marie-Delphine PARPILLON, Bruno PATERNOT, Yvon PELLET, Eric PENSO, Joël 

RAYMOND, René REVOL, Manu REYNAUD, Catherine RIBOT, Jean-Pierre RICO, Anne RIMBERT, 

François RIO, Sylvie ROS-ROUART, Séverine SAINT-MARTIN, Agnès SAURAT, Philippe SAUREL, 

Jean-Luc SAVY, Mikel SEBLIN, Célia SERRANO, Charles SULTAN, Radia TIKOUK, Isabelle 

TOUZARD, Joëlle URBANI, François VASQUEZ, Claudine VASSAS MEJRI, Joël VERA, Patricia 

WEBER.  

 

Absent(es) ayant voté par procuration en application de l'article L. 2121-20 du Code général des 

collectivités territoriales:   
Mohed ALTRAD, Michelle CASSAR, Sébastien COTE, Céline PINTARD, Bernard TRAVIER. 
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M. M. ASLANIAN est représenté par Mme M. FAYE. 
Mme C. OLLIER sort de séance. 
 
ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR DU CONSEIL DE MÉTROPOLE DU 29 MARS 2021 
 
Monsieur le Président présente l'ordre du jour qui comporte 110 affaires. 
 
L'ordre du jour est adopté à l’unanimité. 
 
Pour : 91 voix. 
 
ADOPTION DES PROCÈS-VERBAUX DES CONSEILS DE MÉTROPOLE DU 17 DÉCEMBRE 
2020 ET DU 1ER FÉVRIER 2021 - APPROBATION    
 
Monsieur le Président soumet à l’approbation des élus les projets des procès-verbaux du 17 décembre 2020 
et du 1er février 2021. 
 
Les procès-verbaux des séances du 17 décembre 2020 et du 1er février 2021 sont adoptés à l’unanimité. 
 
Pour : 91 voix. 
 
APPLICATION DE L'ARTICLE L.5211-10 DU CODE GENERAL DES COLLECTIVITES 
TERRITORIALES 
 
Le Conseil prend acte de ces décisions. 
 
AFFAIRE 1 : RESSOURCES - VOTES EN AUTORISATIONS DE PROGRAMME ET CRÉDITS DE 
PAIEMENT - CRÉATIONS - RÉVISIONS - CLÔTURES - ADOPTION    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 82 voix  
 
Abstentions : 9 voix 
Se sont abstenus : Mme Alenka DOULAIN, M. Abdi EL KANDOUSSI, Mme Stéphanie JANNIN, M. Max 
LEVITA, Mme Isabelle MARSALA, Mme Patricia MIRALLES, M. Philippe SAUREL, M. Bernard 
TRAVIER, Mme Joëlle URBANI.  
 
Mme C. OLLIER entre en séance. 
 
AFFAIRE 2 : RESSOURCES - BUDGET PRIMITIF 2021 DE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE 
MÉTROPOLE - BUDGET PRINCIPAL - ADOPTION    
 
M. M. ASLANIAN entre en séance, le pouvoir donné à Mme M. FAYE est annulé. 
Mme P. MIRALLES quitte définitivement la séance et donne pouvoir à Mme J. URBANI. 
Après avoir participé au débat, Mme C. OLLIER sort de séance avant le vote de l’affaire. 
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à la majorité des voix exprimées.  
 
Pour : 81 voix  
 
Contre : 9 voix  
Ont voté contre : Mme Alenka DOULAIN, M. Abdi EL KANDOUSSI, Mme Stéphanie JANNIN, M. Max 
LEVITA, Mme Isabelle MARSALA, Mme Patricia MIRALLES, M. Philippe SAUREL, M. Bernard 
TRAVIER, Mme Joëlle URBANI.  
Abstention : 1 voix 
S'est abstenu : M. Jean-Noël FOURCADE.  
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AFFAIRE 3 : RESSOURCES - BUDGET PRIMITIF 2021 DE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE 
MÉTROPOLE - BUDGET ANNEXE PARKING - ADOPTION    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 90 voix  
 
Abstention : 1 voix 
S'est abstenue : Mme Alenka DOULAIN.  
 
AFFAIRE 4 : RESSOURCES - BUDGET PRIMITIF 2021 DE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE 
MÉTROPOLE - BUDGET ANNEXE ASSAINISSEMENT - ADOPTION    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 90 voix  
 
Abstention : 1 voix 
S'est abstenue : Mme Alenka DOULAIN.  
 
AFFAIRE 5 : RESSOURCES - BUDGET PRIMITIF 2021 DE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE 
MÉTROPOLE - BUDGET ANNEXE DU SERVICE PUBLIC D'ASSAINISSEMENT NON 
COLLECTIF - ADOPTION    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 90 voix  
 
Abstention : 1 voix 
S'est abstenue : Mme Alenka DOULAIN.  
 
AFFAIRE 6 : RESSOURCES - BUDGET PRIMITIF 2021 DE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE 
MÉTROPOLE - BUDGET ANNEXE DE L'EAU POTABLE - ADOPTION    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 88 voix  
 
Abstentions : 3 voix 
Se sont abstenus : M. Mohed ALTRAD, Mme Alenka DOULAIN, M. Serge GUISEPPIN.  
 
AFFAIRE 7 : RESSOURCES - TAUX D'IMPOSITION DES TAXES DIRECTES POUR 2021 - 
ADOPTION    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 91 voix  
 
AFFAIRE 8 : RESSOURCES - TAUX D'IMPOSITION DE LA TAXE D'ENLÈVEMENT DES 
ORDURES MÉNAGÈRES (TEOM) POUR 2021 - ADOPTION    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à la majorité des voix exprimées.  
 
Pour : 62 voix  
 
Contre : 10 voix  
Ont voté contre : M. Abdi EL KANDOUSSI, M. Jean-Noël FOURCADE, Mme Stéphanie JANNIN, M. 
Laurent JAOUL, M. Max LEVITA, Mme Isabelle MARSALA, Mme Patricia MIRALLES, M. Philippe 
SAUREL, M. Bernard TRAVIER, Mme Joëlle URBANI.  
 
Abstentions : 19 voix 
Se sont abstenus : Mme Florence AUBY, M. Geniès BALAZUN, M. Stéphane CHAMPAY, Mme Bernadette 
CONTE-ARRANZ, Mme Brigitte DEVOISSELLE, Mme Alenka DOULAIN, Mme Jackie GALABRUN-
BOULBES, M. Frédéric LAFFORGUE, M. Guy LAURET, Mme Nathalie LEVY, M. Lionel LOPEZ, M. 
Jean-Luc MEISSONNIER, M. Cyril MEUNIER, M. Julien MIRO, Mme Séverine MONIN, M. Arnaud 
MOYNIER, Mme Céline PINTARD, M. Jean-Pierre RICO, Mme Sylvie ROS-ROUART.  
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AFFAIRE 9 : RESSOURCES - TAXE POUR LA GESTION DES MILIEUX AQUATIQUES ET LA 
PRÉVENTION DES INONDATIONS (GEMAPI) - FIXATION DU PRODUIT 2021 - ADOPTION    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à la majorité des voix exprimées.  
 
Pour : 80 voix  
 
Contre : 1 voix  
A voté contre : Mme Jackie GALABRUN-BOULBES.  
 
Abstentions : 10 voix 
Se sont abstenus : M. Geniès BALAZUN, Mme Alenka DOULAIN, M. Laurent JAOUL, M. Frédéric 
LAFFORGUE, Mme Nathalie LEVY, M. Jean-Luc MEISSONNIER, M. Julien MIRO, Mme Séverine 
MONIN, M. Arnaud MOYNIER, Mme Sylvie ROS-ROUART.  
 
AFFAIRE 10 : RESSOURCES - TAXE DE SÉJOUR - PRISE EN COMPTE DU NOUVEAU TARIF 
PLAFOND LÉGAL - APPROBATION    
 
Mme F. DOMBRE-COSTE quitte définitivement la séance et donne pouvoir à M. M. ASLANIAN. 
M. C. SULTAN quitte définitivement la séance et donne pouvoir à Mme V. BRUNET. 
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 90 voix  
 
Abstention : 1 voix 
S'est abstenue : Mme Jackie GALABRUN-BOULBES.  
 
Le Président propose une interruption de séance à 14 heures pour une durée de 30 minutes. La séance est 
suspendue. 
 
AFFAIRE 11 : CYCLES DE L'EAU - EAU POTABLE - GOUVERNANCE - COMMUNE DE 
MURVIEL-LÈS-MONTPELLIER - REPRISE DE LA COMPÉTENCE OPTIONNELLE DE 
DISTRIBUTION D'EAU POTABLE PAR LA RÉGIE DES EAUX DE MONTPELLIER 
MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE - PRISE D'ACTE ET MISE À L'ÉTUDE    
 
M. B. PATERNOT quitte définitivement la séance et donne pouvoir à Mme C. SERRANO. 
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 82 voix  
 
Abstentions : 9 voix 
Se sont abstenus : M. Abdi EL KANDOUSSI, Mme Stéphanie JANNIN, M. Guy LAURET, M. Max 
LEVITA, Mme Isabelle MARSALA, Mme Patricia MIRALLES, M. Philippe SAUREL, M. Bernard 
TRAVIER, Mme Joëlle URBANI.  
 
AFFAIRE 12 : CYCLES DE L'EAU - EAU POTABLE - GOUVERNANCE - COMMUNE DE 
CLAPIERS - RETRAIT DE LA COMMUNE DU PÉRIMÈTRE DU SYNDICAT DES EAUX 
GARRIGUES CAMPAGNE ET INTÉGRATION DANS LE PÉRIMÈTRE DE LA RÉGIE DES 
EAUX DE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE - PRISE D'ACTE ET MISE À 
L'ÉTUDE    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 71 voix  
 
Abstentions : 20 voix 
Se sont abstenus : M. Geniès BALAZUN, M. Abdi EL KANDOUSSI, Mme Jackie GALABRUN-
BOULBES, Mme Stéphanie JANNIN, M. Laurent JAOUL, M. Frédéric LAFFORGUE, M. Guy LAURET, 
M. Max LEVITA, Mme Nathalie LEVY, Mme Isabelle MARSALA, M. Jean-Luc MEISSONNIER, Mme 
Patricia MIRALLES, M. Julien MIRO, Mme Séverine MONIN, M. Arnaud MOYNIER, M. Joël 
RAYMOND, Mme Sylvie ROS-ROUART, M. Philippe SAUREL, M. Bernard TRAVIER, Mme Joëlle 
URBANI.  
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AFFAIRE 13 : CYCLES DE L'EAU - MODE DE GESTION DU SERVICE PUBLIC DE 
L'ASSAINISSEMENT - APPROBATION  
 
Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Bernadette CONTE-ARRANZ, M. Jean-
Pierre RICO.    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à la majorité des voix exprimées.  
 
Pour : 63 voix  
 
Contre : 22 voix  
Ont voté contre : M. Geniès BALAZUN, M. Stéphane CHAMPAY, M. Abdi EL KANDOUSSI, Mme 
Mylène FOURCADE, Mme Jackie GALABRUN-BOULBES, Mme Stéphanie JANNIN, M. Laurent 
JAOUL, M. Frédéric LAFFORGUE, M. Guy LAURET, M. Max LEVITA, Mme Nathalie LEVY, Mme 
Isabelle MARSALA, M. Jean-Luc MEISSONNIER, Mme Patricia MIRALLES, M. Julien MIRO, Mme 
Séverine MONIN, M. Arnaud MOYNIER, Mme Céline PINTARD, Mme Sylvie ROS-ROUART, M. 
Philippe SAUREL, M. Bernard TRAVIER, Mme Joëlle URBANI.  
 
Abstentions : 4 voix 
Se sont abstenus : M. Mohed ALTRAD, Mme Florence AUBY, Mme Brigitte DEVOISSELLE, M. Serge 
GUISEPPIN.  
 
Mme C. OLLIER entre en séance. 
 
AFFAIRE 14 : AMÉNAGEMENT DURABLE - RÈGLEMENT LOCAL DE PUBLICITÉ 
INTERCOMMUNAL (RLPI) - APPROBATION    
 
M. W. ARS quitte définitivement la séance et donne pouvoir à Mme R. ILLAIRE. 
Mme C. OLLIER sort de séance et donne pouvoir pour cette affaire uniquement à Mme A. DOULAIN. 
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à la majorité des voix exprimées.  
 
Pour : 68 voix  
 
Contre : 13 voix  
Ont voté contre : Mme Mathilde BORNE, Mme Florence BRAU, Mme Zohra DIRHOUSSI, Mme Alenka 
DOULAIN, Mme Coralie MANTION, Mme Marie MASSART, Mme Clothilde OLLIER, M. Bruno 
PATERNOT, M. Manu REYNAUD, Mme Catherine RIBOT, Mme Célia SERRANO, Mme Radia TIKOUK, 
M. François VASQUEZ.  
 
Abstentions : 11 voix 
Se sont abstenus : M. Abdi EL KANDOUSSI, Mme Stéphanie JANNIN, M. Max LEVITA, Mme Isabelle 
MARSALA, Mme Patricia MIRALLES, Mme Véronique NEGRET, M. René REVOL, M. Philippe 
SAUREL, Mme Isabelle TOUZARD, M. Bernard TRAVIER, Mme Joëlle URBANI.  
 
AFFAIRE 15 : AMÉNAGEMENT DURABLE - NOUVEAU PROJET DE RENOUVELLEMENT 
URBAIN DES QUARTIERS MOSSON ET CÉVENNES - CONVENTION PLURIANNUELLE N°971 
AVEC L'AGENCE NATIONALE POUR LA RÉNOVATION URBAINE (ANRU) ET D'AUTRES 
PARTENAIRES - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE  
 
Mme C. OLLIER quitte définitivement la séance sans laisser de pouvoir. 
MM. P. SAUREL et A. EL KANDOUSSI sortent de séance, le pouvoir de M. B. TRAVIER accordé à 
M. A. EL. KANDOUSSI est temporairement annulé. 
 
Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. William ARS, M. Michel ASLANIAN, M. 
Christian ASSAF, Mme Florence AUBY, M. Yves BARRAL, M. Boris BELLANGER, M. Christophe 
BOURDIN, Mme Emilie CABELLO, M. Renaud CALVAT, M. Michel CALVO, M. Stéphane CHAMPAY, 
M. Michaël DELAFOSSE, Mme Fanny DOMBRE-COSTE, Mme Hind EMAD, Mme Maryse FAYE, Mme 
Clara GIMENEZ, M. Frédéric LAFFORGUE, M. Guy LAURET, M. Max LEVITA, Mme Eliane LLORET, 
Mme Marie MASSART, M. Cyril MEUNIER, M. Yvon PELLET, Mme Céline PINTARD, M. Manu 
REYNAUD, Mme Catherine RIBOT, Mme Anne RIMBERT, M. François RIO, M. Jean-Luc SAVY, M. 
Mikel SEBLIN, Mme Radia TIKOUK, Mme Patricia WEBER.    
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A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 56 voix  
 
AFFAIRE 16 : AMÉNAGEMENT DURABLE - QUARTIER DE LA MOSSON - RECONVERSION 
DU STADE DE FOOTBALL - INTENTIONS PRÉALABLES À ENGAGEMENT D’UN APPEL À 
IDÉES - APPROBATION  
 
Mme E. LLORET quitte définitivement la séance et donne pouvoir à M. J. RAYMOND. 
M. J. MARTINIER quitte définitivement la séance et donne pouvoir à Mme M. FOURCADE. 
 
Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. William ARS, M. Christian ASSAF, M. 
Boris BELLANGER, M. Christophe BOURDIN, M. Renaud CALVAT, Mme Clara GIMENEZ, M. Frédéric 
LAFFORGUE, M. Guy LAURET, M. Cyril MEUNIER, Mme Céline PINTARD, Mme Anne RIMBERT, M. 
François RIO, M. Jean-Luc SAVY.    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à la majorité des voix exprimées.  
 
Pour : 68 voix  
 
Contre : 3 voix  
Ont voté contre : Mme Zohra DIRHOUSSI, Mme Alenka DOULAIN, M. René REVOL.  
 
Abstentions : 4 voix 
Se sont abstenus : Mme Florence AUBY, Mme Mathilde BORNE, M. Lionel LOPEZ, M. Arnaud 
MOYNIER.  
 
AFFAIRE 17 : SOLIDARITÉS - CONVENTIONS DE COFINANCEMENT DE L'INGÉNIERIE DE 
PROJET PAR LA CAISSE DES DÉPÔTS ET CONSIGNATIONS (CDC) - BANQUE DES 
TERRITOIRES POUR L'OPAH "COPROPRIÉTÉS DÉGRADÉES" MOSSON (2019-2024) ET LE 
PLAN DE SAUVEGARDE DE LA COPROPRIÉTÉ "LES CÉVENNES" - APPROBATION - 
AUTORISATION DE SIGNATURE  
 
Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. William ARS, M. Christian ASSAF, M. 
Boris BELLANGER, M. Christophe BOURDIN, M. Renaud CALVAT, M. Michaël DELAFOSSE, Mme 
Clara GIMENEZ, M. Frédéric LAFFORGUE, M. Guy LAURET, M. Cyril MEUNIER, Mme Céline 
PINTARD, Mme Anne RIMBERT, M. François RIO, M. Jean-Luc SAVY.    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 74 voix  
 
AFFAIRE 18 : SOLIDARITÉS - DÉLÉGATION DE COMPÉTENCE D'ATTRIBUTION DES AIDES 
À LA PIERRE - AVENANTS 2021 AUX CONVENTIONS SIGNÉES AVEC L’ÉTAT ET L’AGENCE 
NATIONALE DE L’HABITAT - AUTORISATION DE SIGNATURE    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 88 voix  
 
AFFAIRE 19 : SOLIDARITÉS - PLAN LOGEMENT D'ABORD - CONVENTION D'OBJECTIFS 
2021-2022 ENTRE L’ÉTAT ET MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE - 
APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE  
 
Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Tasnime AKBARALY, M. Christian 
ASSAF, Mme Florence BRAU, M. Renaud CALVAT, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Fanny DOMBRE-
COSTE, Mme Clara GIMENEZ, Mme Stéphanie JANNIN, M. Max LEVITA, Mme Véronique NEGRET, 
M. Bruno PATERNOT, Mme Catherine RIBOT, Mme Célia SERRANO.    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 75 voix  
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AFFAIRE 20 : SOLIDARITÉS - CONVENTION D'APPUI À LA LUTTE CONTRE LA PAUVRETÉ 
ET D'ACCÈS À L’EMPLOI ENTRE L’ÉTAT, MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE 
ET LA VILLE DE MONTPELLIER - RAPPORT D'EXÉCUTION 2020 - APPROBATION  
 
Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Tasnime AKBARALY, Mme Florence 
BRAU, Mme Véronique BRUNET, M. Sébastien COTE, Mme Hind EMAD, Mme Marie MASSART, M. 
Manu REYNAUD, M. Charles SULTAN, Mme Isabelle TOUZARD.    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 79 voix  
 
AFFAIRE 21 : AMÉNAGEMENT DURABLE - DÉPÔT DE CANDIDATURES AU 4ÈME APPEL À 
PROJETS EN FAVEUR DES TRANSPORTS COLLECTIFS EN SITE PROPRE ET PÔLES 
D’ÉCHANGES MULTIMODAUX - APPROBATION    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 88 voix  
 
AFFAIRE 22 : AMÉNAGEMENT DURABLE - LIGNE NOUVELLE MONTPELLIER PERPIGNAN 
(LNMP) - CONVENTION FINANCIÈRE DES ACQUISITIONS FONCIÈRES - AUTORISATION 
DE SIGNATURE    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 87 voix  
 
Abstention : 1 voix 
S’est abstenue : Mme Alenka DOULAIN.  
 
AFFAIRE 23 : AMÉNAGEMENT DURABLE - CONVENTION INTERMODALE KARTATOO - 
RENOUVELLEMENT - APPROBATION    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 88 voix  
 
AFFAIRE 24 : AMÉNAGEMENT DURABLE - CONVENTION DE COMPENSATION POUR LA 
TARIFICATION INTERMODALE AVEC LE SYNDICAT MIXTE DES TRANSPORTS EN 
COMMUN DE L'HÉRAULT (SMTCH) 2021 - AUTORISATION DE SIGNATURE  
 
Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Christian ASSAF, M. Roger CAIZERGUES, 
M. Renaud CALVAT, Mme Bernadette CONTE-ARRANZ, M. Sébastien COTE, Mme Hind EMAD, Mme 
Julie FRÊCHE, M. Guy LAURET, Mme Nathalie LEVY, M. Hervé MARTIN, Mme Marie MASSART, M. 
Arnaud MOYNIER, M. Bruno PATERNOT, Mme Céline PINTARD, M. Manu REYNAUD, M. Jean-Pierre 
RICO, M. Mikel SEBLIN.    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 71 voix  
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AFFAIRE 25 : AMÉNAGEMENT DURABLE - SYNDICAT MIXTE DES TRANSPORTS EN 
COMMUN DE L'HÉRAULT (SMTCH) - NAVETTE DES PLAGES ÉTANG DE L'OR VERS LA 
PLAGE DU GRAND TRAVERS - TARIFICATION - CONVENTION DE COMPENSATION 
FINANCIÈRE POUR LA SAISON ESTIVALE 2021 - AUTORISATION DE SIGNATURE  
 
Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Christian ASSAF, M. Roger CAIZERGUES, 
M. Renaud CALVAT, Mme Bernadette CONTE-ARRANZ, M. Sébastien COTE, Mme Hind EMAD, Mme 
Julie FRÊCHE, M. Guy LAURET, Mme Nathalie LEVY, M. Hervé MARTIN, Mme Marie MASSART, M. 
Arnaud MOYNIER, M. Bruno PATERNOT, Mme Céline PINTARD, M. Manu REYNAUD, M. Jean-Pierre 
RICO, M. Mikel SEBLIN.    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 71 voix  
 
AFFAIRE 26 : AMÉNAGEMENT DURABLE - ASSOCIATION POUR LA GESTION 
INDÉPENDANTE DES RÉSEAUX DE TRANSPORT PUBLIC (AGIR) - ADHÉSION 2020 - 
APPROBATION  
 
Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Sébastien COTE, Mme Julie FRÊCHE.    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 86 voix  
 
AFFAIRE 27 : AMÉNAGEMENT DURABLE - CONVENTION DE DÉLÉGATION DE SERVICE 
PUBLIC - CORUM-PALAIS DES CONGRÈS-OPÉRA ET ZÉNITH SUD - AVENANT N°3 - 
TRAVAUX DU PARKING DU CORUM - AUTORISATION DE SIGNATURE  
 
Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Roger-Yannick CHARTIER, Mme Hind 
EMAD, Mme Marie MASSART, M. Cyril MEUNIER, M. Bruno PATERNOT, M. Manu REYNAUD, Mme 
Célia SERRANO.    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 80 voix  
 
Abstention : 1 voix 
S’est abstenue : Mme Alenka DOULAIN.  
 
AFFAIRE 28 : AMÉNAGEMENT DURABLE - PROGRAMME VOIRIE 2021 - TRAVAUX DE 
RÉSEAUX SUR LA COMMUNE DE SAINT-DRÉZÉRY - CHEMIN DE MANELY 
(AMÉNAGEMENT D'UN CHEMIN PIÉTONNIER) - PLAN DE FINANCEMENT ET DEMANDE 
DE SUBVENTIONS AUPRÈS D'HÉRAULT ÉNERGIES - APPROBATION  
 
Mme A. DOULAIN sort de séance. 
 
Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. William ARS, M. Jean-François AUDRIN, 
M. Geniès BALAZUN, M. Renaud CALVAT, Mme Michelle CASSAR, M. Stéphane CHAMPAY, M. Serge 
DESSEIGNE, Mme Mylène FOURCADE, Mme Jackie GALABRUN-BOULBES, Mme Régine ILLAIRE, 
Mme Eliane LLORET, M. Jacques MARTINIER, M. Arnaud MOYNIER, Mme Marie-Delphine 
PARPILLON, Mme Céline PINTARD, M. Joël RAYMOND, M. François RIO, Mme Isabelle TOUZARD, 
M. Joël VERA.    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 
Pour : 68 voix  
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AFFAIRE 29 : AMÉNAGEMENT DURABLE - OPÉRATION DE TRAVAUX PROGRAMME 2021 - 
TRAVAUX DE RÉSEAUX SUR LA COMMUNE DE MURVIEL-LÈS-MONTPELLIER (AVENUE 
DES CHAMPS TRANCHE 2) - DEMANDE DE SUBVENTION AUPRÈS D'HÉRAULT ENERGIES - 
APPROBATION  
 
Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. William ARS, M. Jean-François AUDRIN, 
M. Geniès BALAZUN, M. Renaud CALVAT, Mme Michelle CASSAR, M. Stéphane CHAMPAY, M. Serge 
DESSEIGNE, Mme Mylène FOURCADE, Mme Jackie GALABRUN-BOULBES, Mme Régine ILLAIRE, 
Mme Eliane LLORET, M. Jacques MARTINIER, M. Arnaud MOYNIER, Mme Marie-Delphine 
PARPILLON, Mme Céline PINTARD, M. Joël RAYMOND, M. François RIO, Mme Isabelle TOUZARD, 
M. Joël VERA.    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 68 voix  
 
AFFAIRE 30 : AMÉNAGEMENT DURABLE - OPÉRATION DE TRAVAUX PROGRAMME 2021 - 
COMMUNE DE SAINT JEAN DE VÉDAS - RUE LOU PLANAS - PLAN DE FINANCEMENT 
ENTRE HÉRAULT ÉNERGIES ET MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE - 
AUTORISATION DE SIGNATURE  
 
Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. William ARS, M. Jean-François AUDRIN, 
M. Geniès BALAZUN, M. Renaud CALVAT, Mme Michelle CASSAR, M. Stéphane CHAMPAY, M. Serge 
DESSEIGNE, Mme Mylène FOURCADE, Mme Jackie GALABRUN-BOULBES, Mme Régine ILLAIRE, 
Mme Eliane LLORET, M. Jacques MARTINIER, M. Arnaud MOYNIER, Mme Marie-Delphine 
PARPILLON, Mme Céline PINTARD, M. Joël RAYMOND, M. François RIO, Mme Isabelle TOUZARD, 
M. Joël VERA.    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 68 voix  
 
AFFAIRE 31 : AMÉNAGEMENT DURABLE - OPÉRATION DE TRAVAUX PROGRAMME 2021 - 
COMMUNE DE SUSSARGUES - RENFORCEMENT RUE DES AIRES - PLAN DE 
FINANCEMENT ENTRE HÉRAULT ENERGIES ET MONTPELLIER MÉDITERRANÉE 
MÉTROPOLE - APPROBATION  
 
Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. William ARS, M. Jean-François AUDRIN, 
M. Geniès BALAZUN, M. Renaud CALVAT, Mme Michelle CASSAR, M. Stéphane CHAMPAY, M. Serge 
DESSEIGNE, Mme Mylène FOURCADE, Mme Jackie GALABRUN-BOULBES, Mme Régine ILLAIRE, 
Mme Eliane LLORET, M. Jacques MARTINIER, M. Arnaud MOYNIER, Mme Marie-Delphine 
PARPILLON, Mme Céline PINTARD, M. Joël RAYMOND, M. François RIO, Mme Isabelle TOUZARD, 
M. Joël VERA.    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 68 voix  
 
AFFAIRE 32 : AMÉNAGEMENT DURABLE - COMMUNE DE BAILLARGUES - CONVENTION 
DE CO-MAÎTRISE D'OUVRAGE ENTRE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE ET 
LA COMMUNE DE BAILLARGUES POUR LA REQUALIFICATION DE SON CŒUR DE VILLE - 
APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 87 voix  
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AFFAIRE 33 : ENVIRONNEMENT - CONVENTION AVEC LE "COMITÉ DE L'HÉRAULT DE LA 
LIGUE CONTRE LE CANCER" POUR L'ATTRIBUTION D'UNE SUBVENTION - EXERCICE 
2021 - AUTORISATION DE SIGNATURE   
 
M. M. DELAFOSSE sort de séance. 
 
Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : M. Charles SULTAN.    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 85 voix  
 
AFFAIRE 34 : HORS COMMISSION - ASSOCIATION OC CONSIGNE - ATTRIBUTION DE 
SUBVENTION - EXERCICE 2021 - AUTORISATION DE SIGNATURE   
 
Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Mathilde BORNE.    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 85 voix  
 
AFFAIRE 35 : ENVIRONNEMENT - ADHÉSION À L'ASSOCIATION RÉSEAU COMPOSTPLUS - 
APPROBATION   
 
Monsieur le Président propose la candidature de Monsieur François VASQUEZ en qualité de titulaire, 
Madame Célia SERRANO en qualité de suppléante et Monsieur le Directeur de la Propreté et de la 
valorisation des déchets. 
 
Il est proposé au Conseil de décider à l’unanimité de procéder à ces désignations par un vote électronique, en 
application de l’article L.2121-21 du Code général des collectivités territoriales. 
 
Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Mathilde BORNE.    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 85 voix  
 
AFFAIRE 36 : ENVIRONNEMENT - CANDIDATURE DE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE 
MÉTROPOLE À L'APPEL À PROJET ATLAS DE LA BIODIVERSITÉ COMMUNALE (ABC) - 
APPROBATION    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 86 voix  
 
AFFAIRE 37 : ENVIRONNEMENT - INSTALLATION D’OMBRIÈRES PHOTOVOLTAÏQUES 
SUR LA PISCINE ALEX JANY - DOTATION DE SOUTIEN À L'INVESTISSEMENT LOCAL 
(DSIL) - DEMANDE DE SUBVENTION - APPROBATION    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 86 voix  
 
AFFAIRE 38 : ENVIRONNEMENT - CONVENTION TRIENNALE DE PARTENARIAT ENTRE 
MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE ET LA LIGUE DE PROTECTION DES 
OISEAUX (LPO) HÉRAULT - SUBVENTION POUR LE FONCTIONNEMENT DU CENTRE DE 
SOINS DE LA PETITE FAUNE SAUVAGE - EXERCICE 2021 - AUTORISATION DE SIGNATURE   
 
Ne participe pas au débat et ne  prend pas part au vote : M. Roger CAIZERGUES.    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 85 voix  
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AFFAIRE 39 : CYCLES DE L'EAU - PROTECTION CONTRE LES INONDATIONS DU 
RIEUMASSEL À GRABELS - AUTORISATION ENVIRONNEMENTALE DU PROJET 
D’AMÉNAGEMENT DU RIEUMASSEL EN APPLICATION DES ARTICLES L. 214-3 ET R. 214-1 
DU CODE DE L'ENVIRONNEMENT - ENQUÊTES PRÉALABLES À LA DÉCLARATION 
D'UTILITÉ PUBLIQUE ET AUTRES PROCÉDURES ADMINISTRATIVES - APPROBATION    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 86 voix  
 
AFFAIRE 40 : CYCLES DE L'EAU - PROGRAMMES D'ACTION DE PRÉVENTION DES 
INONDATIONS (PAPI) SUR LE BASSIN VERSANT DU LEZ ET SUR LE BASSIN DE L'ÉTANG 
DE L'OR - DEMANDE D'AIDES FINANCIÈRES POUR DES ACTIONS DE GESTION DE CRISE - 
APPROBATION    
 
Mme I. TOUZARD quitte définitivement la séance et donne pouvoir à Mme F. BRAU. 
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 86 voix  
 
AFFAIRE 41 : CYCLES DE L'EAU - PROTECTION CONTRE LES CRUES DU COULAZOU À 
FABRÈGUES - DÉCLARATION D'UTILITÉ PUBLIQUE EMPORTANT MISE EN 
COMPATIBILITÉ DU PLAN LOCAL D'URBANISME DE LA COMMUNE DE FABRÈGUES - 
OBJECTIFS ET MODALITÉS DE LA CONCERTATION AU TITRE DE L'ARTICLE L. 103-2 DU 
CODE DE L'URBANISME - APPROBATION    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 86 voix  
 
AFFAIRE 42 : CYCLES DE L'EAU - PROTECTION CONTRE LES INONDATIONS DE LA 
MOSSON À JUVIGNAC - AUTORISATION D'UN SYSTÈME D'ENDIGUEMENT EN 
APPLICATION DES ARTICLES L. 214-3 ET R. 214-1 DU CODE DE L'ENVIRONNEMENT - 
DOSSIERS D'ENQUÊTE PUBLIQUE PRÉALABLE À LA DÉCLARATION D'UTILITÉ ET 
AUTRES PROCÉDURES ADMINISTRATIVES - APPROBATION    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 86 voix  
 
AFFAIRE 43 : CYCLES DE L'EAU - EAU POTABLE ET EAU BRUTE - GOUVERNANCE - 
CONVENTION D’OBJECTIFS ENTRE LA MÉTROPOLE ET LA RÉGIE DES EAUX DE 
MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE - AUTORISATION DE SIGNATURE   
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 86 voix  
 
AFFAIRE 44 : CYCLES DE L'EAU - EAU BRUTE - CONVENTION CADRE DE PARTENARIAT 
AVEC LA SOCIÉTÉ BAS RHÔNE LANGUEDOC RELATIVE À LA FOURNITURE D'EAU 
BRUTE SUR LE TERRITOIRE DE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE - 
AUTORISATION DE SIGNATURE  
 
Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Christian ASSAF, M. Yvon PELLET, M. 
René REVOL.    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 83 voix  
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AFFAIRE 45 : CYCLES DE L'EAU - RENOUVELLEMENT DES RÉSEAUX D'EAU POTABLE ET 
D'ASSAINISSEMENT DE LA RUE DU MAS SAINT-PIERRE SUR LA COMMUNE DE 
MONTPELLIER - CONVENTION DE CO-MAÎTRISE D'OUVRAGE AVEC LA RÉGIE DES EAUX 
DE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE - AUTORISATION DE SIGNATURE   
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 86 voix  
 
AFFAIRE 46 : CYCLES DE L'EAU - CONTRAT DE CONCESSION DU SERVICE PUBLIC 
D’ASSAINISSEMENT COLLECTIF SUR LES COMMUNES DES SECTEURS EST ET OUEST - 
AVENANT N°3 - AUTORISATION DE SIGNATURE    
 
M. M. DELAFOSSE entre en séance. 
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 82 voix  
 
Abstentions : 5 voix 
Se sont abstenus : Mme Stéphanie JANNIN, M. Max LEVITA, Mme Isabelle MARSALA, Mme Patricia 
MIRALLES, Mme Joëlle URBANI.  
 
AFFAIRE 47 : AMÉNAGEMENT DURABLE - COMMUNE DE LATTES - CONVENTION 
PORTANT DÉLÉGATION DU DROIT DE PRÉEMPTION URBAIN SUR LE PÉRIMÈTRE DE 
L'OPÉRATION ODE À LA MER - AUTORISATION DE SIGNATURE  
 
Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. William ARS, M. Christian ASSAF, M. 
Boris BELLANGER, M. Christophe BOURDIN, M. Renaud CALVAT, Mme Clara GIMENEZ, M. Frédéric 
LAFFORGUE, M. Guy LAURET, M. Cyril MEUNIER, Mme Céline PINTARD, Mme Anne RIMBERT, M. 
François RIO, M. Jean-Luc SAVY.    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 74 voix  
 
AFFAIRE 48 : ATTRACTIVITÉ - ORGANISME EXTÉRIEUR - SAEML MONTPELLIER EVENTS 
- ACQUISITION DE LA PART DE LA VILLE DE PÉROLS - AUTORISATION  
 
Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Christian ASSAF, M. Roger-Yannick 
CHARTIER, Mme Hind EMAD, Mme Clare HART, M. Frédéric LAFFORGUE, M. Bruno PATERNOT, 
Mme Célia SERRANO.    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 80 voix  
 
AFFAIRE 49 : AMÉNAGEMENT DURABLE - MODALITÉS DE MISE À DISPOSITION DU 
PUBLIC DE LA MODIFICATION SIMPLIFIÉE N°5 DU PLAN LOCAL DE L’URBANISME (PLU) 
DE MONTPELLIER - APPROBATION  
 
Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Tasnime AKBARALY, M. Christian 
ASSAF, Mme Florence BRAU, M. Michaël DELAFOSSE, M. Jean-Luc SAVY, Mme Isabelle TOUZARD.    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 81 voix  
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AFFAIRE 50 : AMÉNAGEMENT DURABLE - COMMUNE DE MONTFERRIER-SUR-LEZ - 
OPÉRATION BAILLARGUET - ENGAGEMENT D’UNE DÉCLARATION DE PROJET 
EMPORTANT MISE EN COMPATIBILITÉ DU PLAN LOCAL D’URBANISME (PLU) DE 
MONTFERRIER-SUR-LEZ ET MODALITÉS DE CONCERTATION - APPROBATION   
 
Ne participe pas au débat et ne  prend pas part au vote : Mme Brigitte DEVOISSELLE.    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 86 voix  
 
AFFAIRE 51 : AMÉNAGEMENT DURABLE - ZAC CANTAUSSEL - SAINT-BRÈS - GARANTIE 
D'EMPRUNT À LA SOCIÉTÉ D’ÉQUIPEMENT DE LA RÉGION DE MONTPELLIER (SERM) - 
CONCESSIONNAIRE - APPROBATION  
 
Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Michel ASLANIAN, M. Christian ASSAF, 
Mme Emilie CABELLO, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Fanny DOMBRE-COSTE, Mme Hind EMAD, 
Mme Maryse FAYE, M. Max LEVITA, Mme Marie MASSART, M. Manu REYNAUD, Mme Catherine 
RIBOT. 
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 76 voix  
 
AFFAIRE 52 : AMÉNAGEMENT DURABLE - ZAC EXTENSION EUREKA - GARANTIES 
D’EMPRUNTS À LA SERM - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE  
 
Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Michel ASLANIAN, M. Christian ASSAF, 
Mme Emilie CABELLO, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Fanny DOMBRE-COSTE, Mme Maryse FAYE, 
M. Max LEVITA, Mme Marie MASSART, M. Manu REYNAUD, Mme Catherine RIBOT.    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 77 voix  
 
AFFAIRE 53 : ATTRACTIVITÉ - CONVENTION TRIENNALE DE PARTENARIAT ENTRE 
MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE, HÉRAULT TOURISME ET L'OFFICE DE 
TOURISME ET DES CONGRÈS DE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE - 
AUTORISATION DE SIGNATURE  
 
Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Boris BELLANGER, M. Renaud CALVAT, 
M. Roger-Yannick CHARTIER, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Brigitte DEVOISSELLE, Mme Clare 
HART, M. Jean-Luc MEISSONNIER, M. Cyril MEUNIER, Mme Véronique NEGRET, M. Bruno 
PATERNOT, M. Yvon PELLET, M. Eric PENSO, M. François RIO, M. Jean-Luc SAVY, Mme Claudine 
VASSAS MEJRI.    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 72 voix  
 
AFFAIRE 54 : ATTRACTIVITÉ - FINANCEMENT DES ENTREPRISES - SOUSCRIPTION AU 
FONDS IMPULSION D’IRDI CAPITAL INVESTISSEMENT - CONVENTIONS - AUTORISATION 
DE SIGNATURE ET D'AFFECTATION DES CRÉDITS  
 
Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Hind EMAD, M. Guy LAURET.    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 85 voix  
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AFFAIRE 55 : HORS COMMISSION - CONTRAT DE VILLE DE MONTPELLIER - APPEL À 
PROJETS 2021 - ATTRIBUTION DE SUBVENTIONS AUX ASSOCIATIONS - APPROBATION  
 
Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. William ARS, M. Christian ASSAF, Mme 
Véronique BRUNET, M. Roger-Yannick CHARTIER, Mme Hind EMAD, Mme Clara GIMENEZ, Mme 
Clare HART, Mme Eliane LLORET, Mme Isabelle MARSALA, M. Bruno PATERNOT, M. Joël 
RAYMOND, M. François RIO, M. Charles SULTAN.    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 74 voix  
 
AFFAIRE 56 : HORS COMMISSION - FONDS MÉTROPOLITAIN D'AIDE AUX JEUNES - 
ACTIONS COLLECTIVES 2021 - ATTRIBUTION DE SUBVENTIONS - CONVENTION DE 
FINANCEMENT - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE  
 
Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. William ARS, M. Christian ASSAF, Mme 
Véronique BRUNET, Mme Hind EMAD, Mme Clara GIMENEZ, Mme Eliane LLORET, M. Joël 
RAYMOND, M. François RIO, M. Charles SULTAN.    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 78 voix  
 
AFFAIRE 57 : SOLIDARITÉS - FONDS DE SOLIDARITÉ POUR LE LOGEMENT (FSL) - 
PARTICIPATION VOLONTAIRE DE LA RÉGIE DES EAUX DE MONTPELLIER 
MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE - CONVENTION 2021 - AUTORISATION DE SIGNATURE  
 
Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Patricia WEBER.    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 86 voix  
 
AFFAIRE 58 : SOLIDARITÉS - TÉLÉALARME - CONVENTION ENTRE LE SERVICE 
DÉPARTEMENTAL D'INCENDIE ET DE SECOURS DE L'HÉRAULT (SDIS) ET MONTPELLIER 
MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE RELATIVE À LA RÉCEPTION ET AU TRAITEMENT DES 
APPELS DE TÉLÉALARME - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 87 voix  
 
AFFAIRE 59 : SOLIDARITÉS - CONSTRUCTION DE 15 LOGEMENTS SOCIAUX - RÉSIDENCE 
"NATURAE", 162 RUE DE LA MARQUEROSE À MONTPELLIER - GARANTIE D’EMPRUNT À 
LA SA D’HLM 3F OCCITANIE - CONVENTION - AUTORISATION DE SIGNATURE    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 87 voix  
 
AFFAIRE 60 : SOLIDARITÉS - CONSTRUCTION DE 7 LOGEMENTS SOCIAUX - RÉSIDENCE 
"BON ACCUEIL" - ALLÉE DU BON ACCUEIL À MONTPELLIER - GARANTIE D’EMPRUNT À 
LA SA D’HLM PATRIMOINE SA LANGUEDOCIENNE HLM - CONVENTION - AUTORISATION 
DE SIGNATURE    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 87 voix  
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AFFAIRE 61 : SOLIDARITÉS - CONSTRUCTION DE 2 LOGEMENTS SOCIAUX - RÉSIDENCE 
"LES LAVANDIÈRES" - RUE MARIUS BOULADOU À VILLENEUVE-LÈS-MAGUELONE - 
GARANTIE D’EMPRUNT À LA SA D’HLM FDI HABITAT - CONVENTION - AUTORISATION 
DE SIGNATURE  
 
Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Florence AUBY, M. Yves BARRAL, Mme 
Stéphanie JANNIN, Mme Eliane LLORET, M. Yvon PELLET.    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 82 voix  
 
AFFAIRE 62 : SOLIDARITÉS - CONSTRUCTION DE 4 LOGEMENTS SOCIAUX - RÉSIDENCE 
"CHEMIN DU BOIS", 19 CHEMIN DU BOIS À PIGNAN - GARANTIE D’EMPRUNT À LA SA 
D’HLM 3F OCCITANIE - CONVENTION - AUTORISATION DE SIGNATURE   
 
Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Stéphanie JANNIN.    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 86 voix  
 
AFFAIRE 63 : SOLIDARITÉS - CONSTRUCTION DE 6 LOGEMENTS SOCIAUX - RÉSIDENCE 
"LES TERRASSES DES GRÈZES", IMPASSE DES GRÈZES À MONTPELLIER - GARANTIE 
D’EMPRUNT À LA SA D’HLM 3F OCCITANIE - CONVENTION - AUTORISATION DE 
SIGNATURE    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 87 voix  
 
AFFAIRE 64 : SOLIDARITÉS - CONSTRUCTION DE 8 LOGEMENTS SOCIAUX - RÉSIDENCE 
"ORÉA", ROUTE DE MENDE À MONTPELLIER - GARANTIE D’EMPRUNT À LA SA D’HLM 
3F OCCITANIE - CONVENTION - AUTORISATION DE SIGNATURE   
 
Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Stéphanie JANNIN.    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 86 voix  
 
AFFAIRE 65 : SOLIDARITÉS - CONSTRUCTION D’UNE RÉSIDENCE SOCIALE DE 42 
LOGEMENTS SOCIAUX ET D’UNE PENSION DE FAMILLE DE 27 LOGEMENTS SOCIAUX - 
PÔLE SOCIAL ET CULTUREL LE CARROUSEL - RUE BRUEYS À MONTPELLIER - 
ATTRIBUTION DE SUBVENTIONS À LA FONDATION DU PROTESTANTISME - 
CONVENTIONS - AUTORISATION DE SIGNATURE   
 
Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Stéphanie JANNIN.    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 86 voix  
 
AFFAIRE 66 : SOLIDARITÉS - OPÉRATION "RÉNOVER POUR UN HABITAT DURABLE ET 
SOLIDAIRE" 2019-2024 - ATTRIBUTION DE SUBVENTIONS POUR LA RÉHABILITATION DE 
31 LOGEMENTS SITUÉS DANS DIVERSES COMMUNES DE LA MÉTROPOLE - 
AUTORISATION DE SIGNATURE   
 
Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Claudine VASSAS MEJRI.    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 86 voix  
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AFFAIRE 67 : SOLIDARITÉS - OPÉRATION PROGRAMMÉE D'AMÉLIORATION DE 
L'HABITAT DE RENOUVELLEMENT URBAIN DE MONTPELLIER 2016-2021 - "QUARTIERS 
"COURREAU/FIGUEROLLES/NORD-ECUSSON" - ATTRIBUTION DE SUBVENTION POUR LA 
RÉHABILITATION D'UN LOGEMENT - AUTORISATION DE SIGNATURE    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 87 voix  
 
AFFAIRE 68 : SOLIDARITÉS - ATTRIBUTION DE SUBVENTION À OCCITANIE 
MÉDITERRANÉE HABITAT - CONVENTION - AUTORISATION DE SIGNATURE  
 
Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. William ARS, Mme Florence AUBY, M. 
Yves BARRAL, M. Michel CALVO, M. Stéphane CHAMPAY, Mme Clara GIMENEZ, Mme Eliane 
LLORET, M. Yvon PELLET, Mme Céline PINTARD, M. Mikel SEBLIN, Mme Radia TIKOUK, Mme 
Patricia WEBER.    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 75 voix  
 
AFFAIRE 69 : SOLIDARITÉS - ATTRIBUTIONS DE SUBVENTIONS À DIVERSES 
ASSOCIATIONS INTERVENANT LE CHAMP DE LA POLITIQUE LOCALE DE L'HABITAT - 
EXERCICE 2021   
 
Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote: M. Michel CALVO et Mme Claudine VASSAS 
MEJRI. 
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 85 voix  
 
AFFAIRE 70 : ATTRACTIVITÉ - SECTEUR DE LA PEYRIÈRE - COMMUNE DE SAINT JEAN 
DE VÉDAS - PRISE EN CONSIDÉRATION D'UN PROJET D'AMÉNAGEMENT ET 
DÉLIMITATION DES TERRAINS AFFECTÉS À CE PROJET - APPROBATION - 
AUTORISATION DE SIGNATURE    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 87 voix  
 
AFFAIRE 71 : ATTRACTIVITÉ - EPIDÉMIE DE COVID-19 - SOUTIEN AUX ENTREPRISES DU 
COMMERCE DE PROXIMITÉ, DE L'ARTISANAT ET DU TOURISME - FONDS RÉGIONAL 
L'OCCAL - AVENANT AVEC LA RÉGION OCCITANIE - AUTORISATION DE SIGNATURE  
 
Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Séverine SAINT-MARTIN.    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 86 voix  
 
AFFAIRE 72 : ATTRACTIVITÉ - PARTENARIAT ÉCONOMIQUE AVEC L'ONU - GLOBAL 
COMPACT FRANCE - ADHÉSION - CONVENTION DE PARTENARIAT - APPROBATION - 
AUTORISATION DE SIGNATURE    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 87 voix  
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AFFAIRE 73 : ATTRACTIVITÉ - CITÉ INTELLIGENTE - STRATÉGIE DE CITOYENNETÉ 
NUMÉRIQUE - ORGANISATION NUMÉRIQUE EN COMMUN[S] (NEC) : FAIRE ENSEMBLE 
LA SOCIÉTÉ NUMÉRIQUE DE DEMAIN - CONVENTION AVEC L'AGENCE NATIONALE DE 
LA COHÉSION DES TERRITOIRES - AUTORISATION DE SIGNATURE    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 87 voix  
 
AFFAIRE 74 : ATTRACTIVITÉ - STRATÉGIE DATA - ASSOCIATION OCCITANIE DATA - 
ADHÉSION - APPROBATION    
 
M. R. REVOL quitte définitivement la séance sans laisser de pouvoir. 
 
Monsieur le Président propose la candidature de Madame Hind EMAD. 
 
Il est proposé au Conseil de décider à l’unanimité de procéder à cette désignation par un vote électronique, et 
ce en application de l’article L.2121-21 du Code général des collectivités territoriales. 
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 86 voix  
 
AFFAIRE 75 : ATTRACTIVITÉ - FRENCH TECH TREMPLIN - CONVENTION TYPE 
D'ACCOMPAGNEMENT DES LAURÉATS - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE   
 
Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Hind EMAD.    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 85 voix  
 
AFFAIRE 76 : ATTRACTIVITÉ - BUSINESS INNOVATION CENTER (BIC) DE MONTPELLIER 
MÉDITERRANÉ MÉTROPOLE - PÉPINIÈRES D'ENTREPRISES CAP OMÉGA - CAP ALPHA - 
DEMANDE DE SUBVENTIONS POUR L'ANNÉE 2021 - APPROBATION    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 86 voix  
 
AFFAIRE 77 : ATTRACTIVITÉ - PRISE EN CHARGE DES FRAIS D’ACCUEIL DES 
DÉLÉGATIONS ET DES INTERVENANTS EXTÉRIEURS DANS LE CADRE DES ACTIONS DE 
DÉVELOPPEMENT ÉCONOMIQUE DE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE - 
APPROBATION    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 86 voix  
 
AFFAIRE 78 : ATTRACTIVITÉ - SOUTIEN À L'ARTISANAT - ASSOCIATION LES NOUVELLES 
GRISETTES - CONVENTION DE PARTENARIAT AVEC LA RÉGION OCCITANIE - 
AUTORISATION DE SIGNATURE  
 
Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Roger-Yannick CHARTIER, Mme Hind 
EMAD.    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 84 voix  
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AFFAIRE 79 : ATTRACTIVITÉ - CONVENTIONS TYPES DANS LE CADRE DE LA DOTATION 
DE SOUTIEN À L'INVESTISSEMENT LOCAL (DSIL) - APPROBATION  
 
Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Tasnime AKBARALY, M. Christian 
ASSAF, M. Christophe BOURDIN, Mme Florence BRAU, M. Renaud CALVAT, M. Michaël DELAFOSSE, 
Mme Clara GIMENEZ, Mme Stéphanie JANNIN, M. Max LEVITA, Mme Coralie MANTION, M. Hervé 
MARTIN, Mme Véronique NEGRET, M. Bruno PATERNOT, Mme Catherine RIBOT, Mme Célia 
SERRANO, Mme Isabelle TOUZARD, Mme Claudine VASSAS MEJRI.    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 69 voix  
 
AFFAIRE 80 : ANIMATION DU TERRITOIRE - SITE ARCHÉOLOGIQUE LATTARA-MUSÉE 
HENRI PRADES - CONVENTION DE PARTENARIAT AVEC L'ÉTABLISSEMENT PUBLIC DE 
COOPÉRATION CULTURELLE (EPCC) MONTPELLIER CONTEMPORAIN (MOCO) ET 
L'ARTISTE RAPHAËL BARONTINI - AUTORISATION DE SIGNATURE  
 
Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Boris BELLANGER, M. Michaël 
DELAFOSSE, Mme Fanny DOMBRE-COSTE, M. Bruno PATERNOT, M. Eric PENSO, Mme Anne 
RIMBERT, Mme Célia SERRANO.    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 79 voix  
 
AFFAIRE 81 : ANIMATION DU TERRITOIRE - SITE ARCHÉOLOGIQUE LATTARA-MUSÉE 
HENRI PRADES - CONVENTION DE PARTENARIAT 2020-2026 ENTRE LE LABORATOIRE « 
ARCHÉOLOGIE DES SOCIÉTÉS MÉDITERRANÉENNES » (CNRS/UM3/DRAC OCCITANIE) 
ET LE MUSÉE HENRI PRADES - AUTORISATION DE SIGNATURE  
 
M. R. CAIZERGUES quitte définitivement la séance et est remplacé par Mme P. PERVENT, suppléante 
désignée. 
 
Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Tasnime AKBARALY, Mme Florence 
BRAU, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Clara GIMENEZ, Mme Stéphanie JANNIN, M. Max LEVITA, M. 
Bruno PATERNOT, Mme Célia SERRANO, Mme Isabelle TOUZARD.    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 77 voix  
 
AFFAIRE 82 : ANIMATION DU TERRITOIRE - CONVENTION DE PARTENARIAT ENTRE LE 
MUSÉE FABRE, MARIANNE DELAFOND ET OLIVIER DAULTE POUR LA CRÉATION D'UN 
PRIX ANNUEL "FRANÇOIS DAULTE" - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 86 voix  
 
AFFAIRE 83 : ANIMATION DU TERRITOIRE - CONVENTIONS DE PARTENARIAT ENTRE LE 
MUSÉE FABRE ET LES PUBLICS DU CHAMPS MÉDICO-SOCIAL DU GROUPE D'ENTRAIDE 
MUTUELLE (GEM) LESSEPS AINSI QUE LES PUBLICS DU CHAMP SOCIAL DE 
L'ASSOCIATION VIA VOLTAIRE ET DU CENTRE D'AIDE AUX DEMANDEURS D'ASILE 
(CADA) ELISA - AUTORISATION DE SIGNATURE    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 86 voix  
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AFFAIRE 84 : ANIMATION DU TERRITOIRE - CONVENTIONS DE PARTENARIAT POUR LES 
PUBLICS SPÉCIFIQUES ENTRE LE MUSÉE FABRE ET L'ASSOCIATION IPEICC, LA CIMADE 
ET LE GROUPE D'ENTRAIDE MUTUELLE (GEM) RABELAIS - AUTORISATION DE 
SIGNATURE   
 
Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : M. Michel CALVO.    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 85 voix  
 
AFFAIRE 85 : ANIMATION DU TERRITOIRE - CONVENTION DE COORGANISATION DE 
L'EXPOSITION UNITED STATES OF ABSTRACTION - ARTISTES AMÉRICAINS EN FRANCE, 
1946-1964 - AVENANT - AUTORISATION DE SIGNATURE    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 86 voix  
 
AFFAIRE 86 : ANIMATION DU TERRITOIRE - CONVENTION DE PARTENARIAT ENTRE 
L'ECOLE NATIONALE SUPÉRIEURE D'ARCHITECTURE DE MONTPELLIER (ENSAM) ET 
MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE - AUTORISATION DE SIGNATURE  
 
Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Stéphanie JANNIN, Mme Coralie 
MANTION, Mme Véronique NEGRET.    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 83 voix  
 
AFFAIRE 87 : ANIMATION DU TERRITOIRE - CONVENTION DE PARTENARIAT POUR LA 
RÉALISATION DES CAMPAGNES DE FOUILLES ARCHÉOLOGIQUES 2021 - SITE 
ARCHÉOLOGIQUE LATTARA À LATTES - SIÈGE ÉPISCOPAL DE MAGUELONE À 
VILLENEUVE-LÈS-MAGUELONE - AUTORISATION DE SIGNATURE  
 
Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Tasnime AKBARALY, Mme Florence 
BRAU, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Clara GIMENEZ, Mme Stéphanie JANNIN, M. Max LEVITA, M. 
Bruno PATERNOT, Mme Célia SERRANO, Mme Isabelle TOUZARD.    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 77 voix  
 
AFFAIRE 88 : ANIMATION DU TERRITOIRE - ATTRIBUTION D’UNE SUBVENTION EN 
NATURE À L’ASSOCIATION MARE NOSTRUM - AUTORISATION DE SIGNATURE    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 86 voix  
 
AFFAIRE 89 : ANIMATION DU TERRITOIRE - ADHÉSION À DES ASSOCIATIONS 
PROFESSIONNELLES DU SECTEUR DU LIVRE ET DE LA LECTURE PUBLIQUE - 
AUTORISATION    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 86 voix  
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AFFAIRE 90 : ANIMATION DU TERRITOIRE - MÉDIATHÈQUE CENTRALE EMILE ZOLA - 
CAFÉ DES LETTRES - AVENANT N°1 À LA CONVENTION D'OCCUPATION DU DOMAINE 
PUBLIC AVEC LA SOCIÉTÉ CAFÉ BIBAL VENDING - PROLONGATION DE LA CONVENTION 
- EXONÉRATION DE REDEVANCES - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 86 voix  
 
AFFAIRE 91 : ANIMATION DU TERRITOIRE - RÉSEAU DES MÉDIATHÈQUES ET DU LIVRE - 
ADHÉSION À LA PLATEFORME DE JEUX DE SOCIÉTÉ BOARD GAME ARENA / SOCIÉTÉ 
AD2G STUDIO S.A.S. - APPROBATION    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 86 voix  
 
AFFAIRE 92 : ANIMATION DU TERRITOIRE - PARC MULTI-GLISSE GÉRARD BRUYÈRE - 
PRINCIPE D'EXPLOITATION PAR DÉLÉGATION DE SERVICE PUBLIC - LANCEMENT 
D'UNE PROCÉDURE DE DÉLÉGATION DE SERVICE PUBLIC - APPROBATION - 
AUTORISATION    
 
M. G. BALAZUN quitte définitivement la séance et donne pouvoir à M. JL. MEISSONNIER. 
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à la majorité des voix exprimées.  
 
Pour : 75 voix  
 
Contre : 10 voix  
Ont voté contre : Mme Mathilde BORNE, Mme Florence BRAU, Mme Coralie MANTION, Mme Marie 
MASSART, M. Bruno PATERNOT, M. Manu REYNAUD, Mme Catherine RIBOT, Mme Célia SERRANO, 
Mme Radia TIKOUK, M. François VASQUEZ.  
 
Abstention : 1 voix 
S’est abstenue : Mme Isabelle TOUZARD.  
 
AFFAIRE 93 : ATTRACTIVITÉ - RÉSEAUX INTERNATIONAUX - ADHÉSION ET PRISE EN 
CHARGE FINANCIÈRE - APPROBATION   
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 86 voix  
 
AFFAIRE 94 : ATTRACTIVITÉ - OFFICE DE TOURISME ET DES CONGRÈS - ATTRIBUTION 
DE SUBVENTION EXCEPTIONNELLE - AUTORISATION DE SIGNATURE  
 
Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Geniès BALAZUN, M. Boris 
BELLANGER, M. Roger-Yannick CHARTIER, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Brigitte DEVOISSELLE, 
Mme Clare HART, M. Jean-Luc MEISSONNIER, M. Cyril MEUNIER, Mme Véronique NEGRET, M. 
Bruno PATERNOT, M. Eric PENSO, M. François RIO, M. Jean-Luc SAVY, Mme Claudine VASSAS 
MEJRI.    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 72 voix  
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AFFAIRE 95 : RESSOURCES - TARIFS DU MUSÉE FABRE ET DU MUSÉE HENRI PRADES - 
MODIFICATION DE LA DÉLIBÉRATION M2020-483 DU 17 DÉCEMBRE 2020 - APPROBATION    
 
Mme A. DOULAIN entre en séance. 
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 87 voix  
 
AFFAIRE 96 : RESSOURCES - ÉPIDÉMIE DE COVID-19 - EXONÉRATIONS TARIFAIRES DE 
MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE AFIN DE LIMITER LES CONSÉQUENCES 
DE LA CRISE SANITAIRE - APPROBATION   
 
Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Stéphanie JANNIN.    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 86 voix  
 
AFFAIRE 97 : RESSOURCES - PLAN D'ACTIONS ÉGALITÉ PROFESSIONNELLE FEMMES-
HOMMES - MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE - APPROBATION    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 86 voix  
 
Abstention : 1 voix 
S’est abstenue : Mme Alenka DOULAIN.  
 
AFFAIRE 98 : RESSOURCES - CRÉATION D'UN SERVICE COMMUN DE DIRECTION DES 
RELATIONS INSTITUTIONNELLES ET DE L’ÉVÈNEMENTIEL - AVENANT À LA 
CONVENTION DE SERVICE COMMUN - AUTORISATION DE SIGNATURE    
 
Mme V. NEGRET quitte définitivement la séance et donne pouvoir à M. S. DESSEIGNE. 
M. P. SAUREL et M. A. EL KANDOUSSI avec le pouvoir de M. B. TRAVIER, entrent en séance. 
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 79 voix  
 
Abstentions : 11 voix 
Se sont abstenus : M. Mohed ALTRAD, Mme Alenka DOULAIN, M. Abdi EL KANDOUSSI, M. Serge 
GUISEPPIN, Mme Stéphanie JANNIN, M. Max LEVITA, Mme Isabelle MARSALA, Mme Patricia 
MIRALLES, M. Philippe SAUREL, M. Bernard TRAVIER, Mme Joëlle URBANI.  
 
AFFAIRE 99 : RESSOURCES - LOGEMENT DE FONCTION - MODIFICATION DE LA LISTE 
DES BÉNÉFICIAIRES - APPROBATION    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à la majorité des voix exprimées.  
 
Pour : 89 voix  
 
Contre : 1 voix  
A voté contre : Mme Alenka DOULAIN.  
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AFFAIRE 100 : RESSOURCES - MODIFICATION DU TABLEAU DES EMPLOIS ET DES 
EFFECTIFS - APPROBATION    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à la majorité des voix exprimées.  
 
Pour : 79 voix  
 
Contre : 9 voix  
Ont voté contre : Mme Alenka DOULAIN, M. Abdi EL KANDOUSSI, Mme Stéphanie JANNIN, M. Max 
LEVITA, Mme Isabelle MARSALA, Mme Patricia MIRALLES, M. Philippe SAUREL, M. Bernard 
TRAVIER, Mme Joëlle URBANI.  
 
Abstentions : 2 voix 
Se sont abstenus : M. Mohed ALTRAD, M. Serge GUISEPPIN.  
 
AFFAIRE 101 : RESSOURCES - CONVENTION RELATIVE À LA MISE EN ŒUVRE DE LA 
MÉDIATION DANS LE RESSORT DU TRIBUNAL ADMINISTRATIF DE MONTPELLIER - 
APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE    
 
Mme Z. DIRHOUSSI quitte définitivement la séance et donne pouvoir à M. R. CALVAT. 
M. P. SAUREL quitte définitivement la séance sans laisser de pouvoir. 
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 89 voix  
 
AFFAIRE 102 : RESSOURCES - PROJET DE CRÉATION DE L'ASSOCIATION "SOURCE DE LA 
COMMANDE PUBLIQUE OUVERTE POUR LES ENTREPRISES (SCOPE) OCCITANIE" - 
ADHÉSION - DÉSIGNATION - ATTRIBUTION DE SUBVENTION - APPROBATION - 
AUTORISATION DE SIGNATURE    
 
M. A. EL KANDOUSSI quitte définitivement la séance sans laisser de pouvoir, le pouvoir de M. B. TRAVIER 
accordé à M. A. EL KANDOUSSI est annulé. 
 
Monsieur le Président propose les candidatures de Monsieur Jean-François AUDRIN et Monsieur le 
Directeur des Affaires juridiques et de la commande publique. 
 
Il est proposé au Conseil de décider à l’unanimité de procéder à cette désignation par un vote électronique, et 
ce en application de l’article L.2121-21 du Code général des collectivités territoriales. 
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 87 voix  
 
AFFAIRE 103 : AMÉNAGEMENT DURABLE - ENQUÊTE PARCELLAIRE N°2 DANS LE CADRE 
DE LA RÉALISATION DE LA 5ÈME LIGNE DE TRAMWAY - APPROBATION  
 
Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Hind EMAD, Mme Coralie MANTION, 
Mme Marie MASSART, M. Laurent NISON, M. Manu REYNAUD, M. Jean-Pierre RICO.    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 81 voix  
 
AFFAIRE 104 : RESSOURCES - CIMETIÈRE INTERCOMMUNAL - CONVENTION DE 
GESTION ENTRE LA VILLE DE MONTPELLIER ET MONTPELLIER MÉDITERRANÉE 
MÉTROPOLE - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 87 voix  
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AFFAIRE 105 : HORS COMMISSION - DÉLÉGATIONS PERMANENTES DU CONSEIL DE 
MÉTROPOLE AU PRÉSIDENT - APPROBATION    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 86 voix  
 
Abstention : 1 voix 
S’est abstenue : Mme Alenka DOULAIN. 
 
AFFAIRE 106 : HORS COMMISSION - REPRÉSENTATIONS DU CONSEIL DE MÉTROPOLE - 
DÉSIGNATIONS - APPROBATION    
 
Monsieur le Président propose de procéder aux désignations des instances internes et organismes extérieurs 
suivants : 
 

Organismes Représentations 

SA IRDI 
Conseil d’Administration : 
Guy LAURET (titulaire) 

Montpellier Danse 

1 personnalité qualifiée : 
Muriel GUEDJ 

en remplacement de : 
Béatrice BAKHOUCHE 

Occitanie Europe 
Binôme supplémentaire 

Renaud CALVAT (titulaire) 
Séverine SAINT-MARTIN (suppléante) 

 
Monsieur le Président propose de procéder à ces désignations par un vote électronique en application de 

l’article L. 2121-21 du Code général des collectivités territoriales. 
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 86 voix  
 
Abstention : 1 voix 
S’est abstenue : Mme Alenka DOULAIN. 
 
AFFAIRE 107 : HORS COMMISSION - COMPOSITION DES COMMISSIONS 
MÉTROPOLITAINES - MODIFICATION - APPROBATION    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 85 voix  
 
Abstentions : 2 voix 
Se sont abstenues : Mme Mathilde BORNE, Mme Alenka DOULAIN.  
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AFFAIRE 108 : HORS COMMISSION - ATTRIBUTION DE SUBVENTIONS DANS LE CADRE DE 
LA THÉMATIQUE "CULTURE" - EXERCICE 2021 - CONVENTIONS D'ATTRIBUTION - 
ANNULATION D'UNE SUBVENTION 2020 - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE  
 
Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Tasnime AKBARALY, M. Christian 
ASSAF, M. Geniès BALAZUN, M. Yves BARRAL, M. Boris BELLANGER, Mme Emilie CABELLO, M. 
Renaud CALVAT, M. Sébastien COTE, M. Michaël DELAFOSSE, M. Serge DESSEIGNE, Mme Zohra 
DIRHOUSSI, Mme Fanny DOMBRE-COSTE, Mme Maryse FAYE, M. Jean-Noël FOURCADE, Mme Julie 
FRÊCHE, Mme Jackie GALABRUN-BOULBES, Mme Clara GIMENEZ, Mme Stéphanie JANNIN, Mme 
Nicole MARIN-KHOURY, Mme Isabelle MARSALA, M. Jacques MARTINIER, Mme Marie MASSART, 
Mme Véronique NEGRET, M. Bruno PATERNOT, M. Eric PENSO, M. Manu REYNAUD, Mme Catherine 
RIBOT, Mme Anne RIMBERT, Mme Sylvie ROS-ROUART, Mme Séverine SAINT-MARTIN, Mme Célia 
SERRANO, Mme Isabelle TOUZARD.    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 55 voix  
 
AFFAIRE 109 : HORS COMMISSION - ATTRIBUTION DE SUBVENTIONS DANS LE CADRE DE 
LA THÉMATIQUE "SPORTS" - EXERCICE 2021 - CONVENTIONS D'ATTRIBUTION - 
APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE  
 
Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Mohed ALTRAD, M. Christophe 
BOURDIN, Mme Stéphanie JANNIN, Mme Nicole MARIN-KHOURY, M. Hervé MARTIN, Mme Patricia 
MIRALLES.    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à la majorité des voix exprimées.  
 
Pour : 70 voix  
 
Contre : 9 voix  
Ont voté contre : Mme Florence BRAU, Mme Coralie MANTION, Mme Marie MASSART, M. Bruno 
PATERNOT, M. Manu REYNAUD, Mme Catherine RIBOT, Mme Célia SERRANO, Mme Radia TIKOUK, 
M. François VASQUEZ.  
 
Abstentions : 2 voix 
Se sont abstenus : Mme Mathilde BORNE, Mme Isabelle MARSALA.  
 
AFFAIRE 110 : HORS COMMISSION - ATTRIBUTION DE SUBVENTIONS DANS LE CADRE DE 
LA THÉMATIQUE "DÉVELOPPEMENT ÉCONOMIQUE" - EXERCICE 2021 - CONVENTIONS 
D’ATTRIBUTION - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE  
 
Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Tasnime AKBARALY, M. William ARS, 
M. Christian ASSAF, M. Jean-François AUDRIN, M. Geniès BALAZUN, M. Boris BELLANGER, Mme 
Florence BRAU, Mme Véronique BRUNET, M. Roger-Yannick CHARTIER, M. Michaël DELAFOSSE, 
Mme Brigitte DEVOISSELLE, Mme Hind EMAD, Mme Clara GIMENEZ, Mme Clare HART, Mme Eliane 
LLORET, Mme Marie MASSART, M. Jean-Luc MEISSONNIER, M. Cyril MEUNIER, Mme Véronique 
NEGRET, M. Laurent NISON, M. Bruno PATERNOT, M. Eric PENSO, M. Joël RAYMOND, M. Manu 
REYNAUD, M. Jean-Pierre RICO, M. François RIO, Mme Séverine SAINT-MARTIN, M. Jean-Luc SAVY, 
M. Charles SULTAN, Mme Isabelle TOUZARD, Mme Claudine VASSAS MEJRI.    
 
A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 55 voix  
 
Abstention : 1 voix 
S’est abstenue : Mme Isabelle MARSALA.  
 
 
 
 
 
L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 18h00. 


